

# 泰山宝泰隆旅游度假区推介会举行

游情快递

9月30日,泰山宝泰隆旅游度假区暨泰山区精品线路游推介会在泰山宝泰隆旅游度假区隆重举行。来自国内近百家旅行社,近万名游客以及百家媒体参与了这一盛会。泰山、方特、花样年华等十几家景区也参与了此次推介会。

泰山脚下神秘而奇特的地质景观——泰山地下大裂谷景区的开业填补了泰安“地下游”的空白,从泰山顶的云海、日出,到地下大裂谷的溶洞、漂流,更加丰富了旅游项目和文化体系。宝泰隆景区负责人在推介会上介绍

到,泰山地下大裂谷景区地处泰山脚下,汶水之畔,北依省会泉城济南,南临孔子故里曲阜,处于“好客山东”山水圣人旅游热线的核心位置,是一座地下漂流观光与地上休闲娱乐为主题的绿色环保度假区。

据了解,为方便游客前来游览体验,景区推出了一系列大型优惠互动活动,并开启了首班由济南直通泰山地下大裂谷景区的公交车,让游客在安全舒适的环境下,更加快速、方便地体验裂谷探险、溶洞漂流和候鸟放飞项目。

据悉,泰山地下大裂谷形成于亿万年前,喀斯特溶洞与裂谷紧密相连,是泰山与徂徕山这两座巍峨山脉的断裂带,大自然的鬼斧神功造就了大裂谷里面缤纷绚丽、神秘奇诡的自然景观。裂谷整体观光长度达6000余米,其中,裂谷观光1300米,曲径通幽,洞中有洞,峰回路转,移步换景,更有钟乳连片,石笋林立。水光、灯光,相映生辉,集科技、探奇、幽深秀美于一体。钟乳石、石花、石柱、石笋、石幔、石瀑遍布其中。景区依托丰富的地下水资源,还打造了迄

(朱亚东)

今最长的4000米地下暗河漂流,以满足游客全方位的享受。候鸟放飞岛,有美丽高贵的白天鹅、亭亭玉立的丹顶鹤、黑白相间的斑头雁等近万只国家一、二级候鸟,可一次性放飞4000余只。此外,景区还将逐步推出二期娱乐休闲主题景点——欧洲风情小镇和水上运动练习场。欧洲风情小镇将位于景区中部,是在保留湖光山色、天然景观的基础上以欧式建筑风格为主,全木质异域别墅,让游客不出家门就能感受不一样的异国风情。



重阳节即将到来,正是红叶谷景区观赏红叶的第一个阶段——“色彩斑斓”。置身红叶谷,满园植物绿、黄、红,色调相间,宛若一幅色彩斑斓的山林画卷,让前来观赏红叶的游客流连忘返。

(宋磊)

## “游沂山奖汽车”活动报名火爆



沂山主峰——玉皇顶

您想赢取电动轿车吗?只要您来来临朐沂山旅游就有机会。“游沂山奖汽车”活动自推出以来,

迅速赢得了广大读者的广泛好评,报名参加沂山游的游客也是络绎不绝。据了解,“游沂山奖汽车”

活动由本报、山东省旅行社协会、沂山风景区主办,山东泰汽电动汽车有限公司、山东景芝酒业股份有限公司等单位承办,活动一直截止到10月31日,11月1日抽奖。

本次活动奖品诱人,价值总额超过30万元,包括价值10万元、8万元、6万元的三辆泰汽锂电电动汽车以及一品景芝高端芝麻香白酒、泰汽移动充电宝、沂山景区门票等。设奖方案、抽奖过程均由公证机关公证,并举行隆重的开奖仪式。凡活动期间到沂山旅游的游客,可持所购买门票和身份证参与抽奖,赢取电动轿车的大奖,广大读者可登录景区网站www.chinayishan.cn或拨打直通车电话0531—86555073进行咨询。

(朱亚东)

沂山古称海岱、海岳,又名东泰山,为中国东海向内陆的第一座高山,有“大海东来第一山”之说。在中国五大岳山、五大镇山中,被命名为“五岳之尊泰山、东镇之首沂山”;古代十朝16位皇帝登封于此,从而留下名垂青史的“东镇碑林”,其留存的御碑数量为世界之最。沂山还是一个得天独厚的天然氧吧,森林覆盖率为98.6%。景区内有“天下第一雄狮”狮子崮,有“一瀑三叠”之奇观、落差86米高的“江北第一瀑”百丈崖,有云山雾罩的歪头崮,有“飞身探海”的玉皇顶,法云寺、东镇庙等代表性景点80余处。

# 红叶谷第十三届红叶节

## 10月—11月今年红叶“醉”红

登高望远,万山红遍,美不胜收,是对红叶节最好的写照。十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物,每逢深秋,红叶满山,层林尽染,形成景区独有的自然景观。游人穿行其中,可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

关注红叶谷微信有机  
会获得红叶谷门票!

旅游热线:0531-82733788 82818666 网站: www.hongyegu.com.cn 地址: 济南市历城区仲宫镇锦绣川水库南三公里

**红叶谷** Shan Dong RED LEAF VALLEY 国家AAAA级景区

# 游临朐沂山 赢泰汽电动汽车

## 30万大奖等你拿

金秋畅游沂山,赢取价值10、8、6万的三款泰汽电动汽车,以及一品景芝高端芝麻香白酒、泰汽移动充电宝、沂山景区门票等。  
活动期间游客凭门票抽奖,自驾出游享购票折扣,团队更优惠。沂山一日游150元/人,二日游290元/人,前100人优惠50元/人,每周六省体育中心北门统一发车。

活动时间:2013年9月10日—10月31日

★中国五大镇山之首 ★国家AAAA级景区 ★国家森林公园  
★御碑数量世界之最 ★百丈瀑布全国之冠 ★北方第一仙山

沂山——十五位帝王封的名山

活动支持单位:山东省旅行社协会